

新闻南京

民生为本 民利至上
Nanjing

24小时新闻投诉热线
96060

加油站雨篷坍塌4死16伤

事发浦口,各方紧急救援

快报讯 昨天下午2点30分左右,位于浦口区的中石化乌江加油站的雨篷突然坍塌,现场正在加油的1辆面包车、1辆轿车、6辆摩托车和4人被压,16人被坠落物砸伤,受伤人员立即被送往医院救治。

经现场紧急抢救,受压的4人已全部被救出,但在送往医院途中不幸身亡。被砸伤的16名伤员中,有2人重伤,其他均为轻伤,无生命危险。

事故发生后,市公安、消防、安监、卫生等部门和浦口区、中石化领导迅速赶到现场,调集力量全力救援。市长蒋宏坤指示,各相关部门要按照应急预案要求立即行动,不惜一切代价抢救伤员,排查事故原因,消除事故隐患。市委常委、常务副市长沈健立即赶到现场,指挥各方救援,要求完善营救方案,确保油库安全,不发生二次事故,全力以赴将被压在雨篷下的人员救出。救援指



公安、消防、卫生等部门迅速赶到现场,全力救援 快报记者 施向辉 摄

挥部成立了现场抢救组、油料安全保障组、伤员抢救组、善后处置组、宣传报道组、后勤保障组,全面展开营救工作。

目前,指挥部调集1辆液压吊车、7辆消防车、5辆救护车和其他专用车辆,近200名武警、公安和专业人员在现场救援。救援工作和事故原因调查正在进行中。(施轩)



伤者被迅速送往医院 快报记者 施向辉 摄

市级博物馆年内全部免费开放

南博谢绝衣冠不整者

大年初二(2月8日),南京博物院将正式免费开放;3月1日前后,梅园新村纪念馆和静海寺《南京条约》史料陈列馆也将免费开放;5月1日起,南京市博物馆、南京民俗博物馆(甘家大院)、太平天国历史博物馆等陆续免费开放。记者昨天了解到,江苏已出台了博物馆免费开放时间表:省级以上博物馆和省级以上的爱国主义教育基地,都将在近期完全免费开放;市级博物馆根据各自情况,尽快做好免费开放的准备工作,最晚要在2009年1月1日前免费开放。

南博谢绝衣冠不整者

昨天,南京博物院对外正式发布免费开放公告。南京博物院院长龚良说,为了让每一位参观者都能享受到四星级的服务,观众进馆前要在艺术馆(新馆)发票处排队凭有效证件领票免费参观;团体参观须提前一天电话预约(预约电话:025-84802119-2320),说明参观时间、人数等,参观时凭介绍信或旅行社任务派遣书在发票处领票免费参观。由于大年初二是免费开放的第一天,为防止参观者太多而引起不必要的麻烦,领到票的参观者自觉排队依次进入展厅参观(每天上午限定参观者为2500人次,下午限定参观者为1500人次)。进展厅前,参观者随身携带的物品可在艺术馆接待寄存处免费存放,危险品(包括易燃、易爆、管制刀具及其他可能危害文物和人身安全的物品)严禁携带进入展厅。衣冠不整者、精神病患者、醉酒者、携带宠物者禁止入内。

南博的馆时间为:星期二至星期日9:00~17:00(16:30停止入场),星期一(除国家法定节假日外)

闭馆。龚良表示,免费开放首日,他们将加班加点,不让一位参观者失望而归。

公办博物馆都在酝酿免费

南京拥有大大小小的博物馆50多家。昨天,南京市文物局博物馆处处长王兴平告诉记者,根据国家有关部门的要求,南京公办博物馆目前都在酝酿免费开放,不过,由于隶属关系,现有条件、设备不一样,既有省级的,也有市级的,还有县级的,所以,免费开放的时间也不一样。“南京市内的博物馆将分批次免费开放,首批是梅园新村纪念馆和静海寺《南京条约》史料陈列馆,这一批大约在3月1日起免费开放;第二批是南京市文化局所属的几家博物馆,如南京市博物馆、南京民俗博物馆等,这一批是5月1日前后。争取在2009年前,公办的博物馆都免费开放。”

根据国家有关部门的要求,2008年内全国省级博物馆要全部免费开放,到2009年,省、市、县各级公立博物馆都要免费开放。而江苏省则计划在2008年一年内就实施所有公办博物馆免费开放。

快报记者 胡玉梅

B2

春节 在家门口就能玩个痛快

远游计划搁浅没关系,身边36项喜庆活动样样精彩

热烈庆祝新华社江苏分社与现代快报社乔迁之喜!



开通GPRS手机上网,喜赢缤纷好礼

——开20元GPRS套餐送150元礼品券

移动改变生活 信息精彩你我

开通GPRS,手机上网随时随地,网络生活一手掌握!现在充值并开通GPRS业务更有好礼相送。

新年惊喜好礼

惊喜一:开通GPRS,充300送150

充值300元话费,并开通20元GPRS套餐,即可获得150元新年礼品券。

惊喜二:玩手机游戏,还能拿话费

在享受150元礼品券同时,每月使用移动梦网畅玩手机游戏,还可在次月获赠5元话费。

手机游戏攻略

- 1、用手机登陆移动梦网总站 <http://wap.monnet.com> → “游戏” → “下载”或在线体验游戏。
- 2、发送短信GAME至10658368获取移动梦网总站游戏频道的链接地址一点击“下载”或在线体验游戏。

活动时间:2008年2月1日-2月28日

参与以上活动需与相关商家 详情请咨询10086

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司南京分公司